

海外消息

Veyance 技术公司 计划出售美国子公司

Veyance 技术公司计划出售其轻型输送带业务, 以达到调整产业结构, 重点发展高增长业务单元的目标。

该公司表示, 企业今后的发展重点是强力型软管和重型输送带业务(包括汽车用动力传输产品、空气弹簧、张力器和模压制品), 因此需要对现有业务单元进行调整。

据悉, 该子公司现有员工约 60 名, 年销售收入超过 2 200 万美元, 工厂和办公室坐落在美国北卡罗来纳州 Spring Hope, 生产各种聚氨酯和 PVC 叠层式、包层式、螺旋整芯式运输带, 产品主要供应北美地区粮食收割和加工、包装和零售杂货装卸、运动器材市场, 同时提供相应技术支持和售后服务。

不过, Veyance 技术公司日前收购了格鲁吉亚的一家重型运输带企业以及中部地区的一家服务中心, 公司的核心业务从此转移到重型输送带领域。而且还在中国建立了一家合资企业——据 Toppen 介绍, 这是中国最大的输送带企业, 为此公司已分别投入 1 500 万美元和 2 000 万美元, 目的是要提升其在重型运输带市场的份额, 加强其在重型运输带行业的地位。基于上述各种原因, 围绕核心业务进行资产重组在所难免。

邓海燕

陶氏化学公司拟资产重组

陶氏化学公司目前正在酝酿一次内部资产重组, 涉及产品包括合成橡胶、聚氨酯、氯乙烯-二氯乙烯共聚纤维、特种薄膜、聚碳酸酯、混炼胶料、特

种共聚物, 其中合成橡胶、聚氨酯将是首选对象。

此次调整是为了适应企业从产品驱动型转变为市场驱动型, 资产重组的目标是使公司的每个业务单元能够最大限度地长期增值。陶氏化学公司为此特别成立了一个专门的工作小组——陶氏优化资产组合小组, 由原特种塑料和弹性体部门负责人 George Biltz 任组长。

初步计划资产重组的方式有划拨、合并、拆分、出售等。某些资产或业务单元有可能被划拨给陶氏现有的合资企业, 也有可能组建若干家新的合资公司。

自 2003 年以来, 该公司已关停并转 92 间工厂、42 个业务部门、38 家下属企业。据该公司介绍, 2007 年年底已剥离了一些不良资产, 包括美国路易斯安那州及巴西的工厂, 并裁员约 1 000 人。

2008 年陶氏化学公司的目标是全球裁员 2%。最近美国西弗吉尼亚州 South Charleston 研发中心将有大约 200 人被裁掉。此次资产重组包括了北美、亚太和拉丁美洲的汽车用密封胶业务。这些地区的工厂将会在 18 个月内关闭。但该公司在欧洲汽车市场的同类业务将有几种处理方法供选择。陶氏化学公司希望 2008 年企业在利润方面有大的起色。

邓海燕

东洋轮胎与罗比·戈登的合作 延期至 2010 年

东洋轮胎美国公司近日宣布, 该公司已将与东洋车队驾驶员罗比·戈登的合作延期至 2010 年。戈登将继续使用东洋 Open Country M/T 轮胎参加美洲著名越野赛事——巴哈 500 拉力赛和巴哈 1000 拉力赛以及国际赛事达喀尔拉力赛。

驾驶 2 轮驱动的雪佛兰 chevy silverado trophy truck, 戈登为东洋轮胎公司夺得 2006 年巴哈 1000 拉力赛事 trophy truck 组冠军以及拉斯维加斯 terrible's cup II 以及 desert blue water resort and casino parker 425 赛事的冠军。在 2007 年巴哈 500 赛事中戈登的总成绩列第二名。在 2007 年达喀尔拉力赛中戈登驾驶悍马 H3 赛车取得总成绩第八名。

东洋轮胎美国公司市场销售部副总裁 Steve Weinger 表示,赛车往往会给消费者展示最好的轮胎产品,公司很高兴能与戈登续约。东洋公司承诺要开发最好的非公路轮胎,并已生产了一种可以用在路途险峻的巴哈拉力赛和疯狂的达喀尔拉力赛的轮胎产品。

怀文

GPX 公司关闭 Mississauga 地区轮胎厂

据美国《现代轮胎经销商》网报道,GPX 国际轮胎公司将关闭其加拿大 Mississauga 地区的实心工业车辆轮胎厂,目的在于提高美国缅因州 Gorham 地区轮胎厂和中国邢台轮胎厂的实心轮胎产能。

GPX 公司称,该项计划是公司整体规划的一部分,它可以使公司各大厂家运作更加合理。GPX 公司为扩大缅因州轮胎厂的产能,将加拿大轮胎厂的一些设备转移到该厂。GPX 公司在中国邢台的轮胎厂将生产商品类轮胎产品,以提高 GPX 公司的商品类轮胎产品与斯里兰卡同种类产品的竞争力。

怀文

美国取消日本进口氯丁橡胶反倾销税

美国商务部已决定不再对从日本进口的氯丁橡胶 AF 征收 55% 反倾销税。这种氯丁橡胶主要用于生产粘合剂。

2008 年 1 月 23 日,杜邦高性能弹性体公司呈文美国商务部,请求撤销对氯丁橡胶 AF 征收反倾销税。之前,美国胶粘剂与密封剂协会也提出了相同请求。

据了解,自从 2005 年 9 月 30 日 Polimeri 欧洲公司关闭了法国氯丁橡胶厂之后,北美市场供应已经趋紧。最近杜邦高性能弹性体公司关闭路易斯维尔厂,尤其是有多个牌号的氯丁橡胶停产,这必然加剧市场短缺。ASC 的调查表明,停产的氯丁橡胶牌号(AQS 1120, AQS 2540 和 AF)正是生产胶粘剂、密封剂的基础材料。

基于上述考虑,ASC 和杜邦高性能弹性体公

司先后提请美国商务部放松对日本进口氯丁橡胶的限制,以便保障北美胶粘剂、密封剂行业的正常需求。

2005 年,盖茨公司会同固特异轮胎橡胶公司、美国汽车设备制造协会向美国国际贸易委员会提出过类似请求,但遭到杜邦高性能弹性体公司、朗盛公司的反对,最终国际贸易委员会裁决 2006 年继续保留关税。

最后一批氯丁橡胶于 2008 年 3 月 2 日在路易斯维尔厂下线,此时距离杜邦高性能弹性体公司宣布关闭该厂已经 5 年多时间了。除 AF 之外的两个牌号氯丁橡胶——AQS 1120 和 AQS 2540 已经在 2006 年 8 月恢复正常关税,也是杜邦高性能弹性体公司会同 ASC 一起上书美国商务部,提出撤销反倾销税。

邓海燕

哈特勒嘎将成为世界头号合成胶乳手套生产商

马来西亚的哈特勒嘎(Hartalega)公司是世界第三大合成胶乳手套生产商。目前,该公司的手套最大年产量为 33 亿支,合成橡胶手套占 7 成,即 23.1 亿支,其余均为天然胶乳手套。2009 年 12 月两座新厂投产后,公司的产能将位居世界首位。扩产后手套产能将增加到 93 亿支,雇员人数增加 25%,达到 1 500 名。目前,全世界天然胶乳手套与合成胶乳手套每年的总需求量约为 1 200 亿支。

郭轶

盖茨公司进一步在亚洲扩张

盖茨公司通过收购新加坡当地企业,达到了在亚太地区扩大生产基地、扩张市场的目的。

据该公司介绍,收购 A. E. 液压有限公司是为了满足其在新加坡日益增长的业务。没有透露收购的相关财务细节。

A. E. 液压公司成立于 1999 年,坐落在新加坡最大的工业区 Jurong,是当地一家主要企业,生产和经销勘探用液压和工业胶管。该公司发言人称,此次收购有望加快盖茨公司在高增长油气